



[28 февраля 1908 года](#) по призыву нью-йоркской социал-демократической женской организации состоялся митинг с лозунгами о равноправии женщин

В этот день более 15 000 женщин прошли маршем через весь город, требуя сокращения рабочего дня и равных с мужчинами условий оплаты труда. Кроме того, было выдвинуто требование предоставления женщинам избирательного права.

С 1975 года [ООН](#) , в связи с [Международным годом женщин](#) , начала 8 марта проводить Международный женский день.

В 1977 году [Генеральная Ассамблея ООН](#) (резолюция № A/RES/32/142) предложила государствам объявить, в соответствии с их традициями и обычаями, любой день этого года Днём борьбы за права женщин и международный мир Организации Объединённых Наций.

Это решение было принято в связи как с Международным годом женщин, так и Международным десятилетием женщин (1976—1985 годы).